



СРПСКА ПРАВОСЛАВНА
ЦРКВЕНА ОПШТИНА
ПРИЈЕДОР

Број: 77/21

Датум, 30. 11. 2021. године

У славу и част Светога Саве, првог српског епископа, просвјетитеља и учитеља, а поводом обиљежавања Савиндана 2022. године, Српска православна црквена општина Приједор, под покровитељством Града Приједор, расписује

ЈАВНИ КОНКУРС

за избор најбољег литерарног и ликовног рада и најљепшег ћириличног писма-краснописа у тематском оквиру под називом „Свети Сава“

I

Расписује се Јавни конкурс за избор најбољег литерарног и ликовног рада и најљепшег ћириличног писма – краснописа у тематском оквиру под називом “Свети Сава”.
Право учешћа имају сви ученици основних и средњих школа на подручју града Приједора.

II

Конкурс је наградног карактера, а награде ће се додијелити ауторима 3 (три) најбоља литерарна и три најбоља ликовна рада, као и три најљепша ћирилична писма – краснописа, и то посебно у конкуренцији основних, а посебно у конкуренцији средњих школа.

За избор најљепшег ћириличног рукописа-краснописа ученици су дужни да, ручно ћириличним писмом, препишу на бијели папир формата А4, без видљивих линија, тинтом или тушем, коришћењем пера (наливперо, метално перо, природно перо) или киста, текст „Завјештање Стефана Немање о језику“ који је у прилогу овог конкурса.

За избор најбољег литерарног рада ученици ће моћи да конкуришу на сљедећу тему:

- ❖ **Моје молитвено обраћање Светом Сави.**

За избор најбољег ликовног рада ученици ће моћи да конкуришу на сљедећу тему:

- ❖ **Лик Светог Саве.**

III

Заинтересовани ученици треба да предају своје радове предметном наставнику / професору, најкасније до **20. децембра 2021. године.**

IV

Позивају се све основне и средње школе са подручја града Приједора да образују комисије за прегледање приспјелих радова, те да до 5 (пет) радова из сваке тематске области доставе на адресу Српске православне црквене општине Приједор, ул. Проте Матеје Ненадовића бр.6 Приједор, најкасније до **25. децембра 2021. године.**

V

Након достављања изабраних радова од стране школа, стручне комисије образоване при Српској православној црквеној општини Приједор, одабраће по три најбоља рада из сваке тематске области, и то посебно за категорију основне школе, а посебно за категорију средње школе.

VI

Ученицима, чији радови у једној од категорија буду изабрани као најбољи/најљепши, додијелиће се новчана награда, пригодна диплома и књига.

- за радове који су освојили прво мјесто из сваке области додјељује се по 300 КМ,
- за радове који су освојили друго мјесто из сваке области додјељује се по 200 КМ и
- за радове који су освојили треће мјесто из сваке области додјељује се по 100 КМ.

VII

На Светосавској академији, која ће се одржати 26. јануара 2022. године у ЈУ Позориште „Приједор“, објавиће се имена ученика, чији су радови проглашени за најбоље/најљепше и додијелиће им се пригодна диплома и књига, док ће новчане награде бити додијељене 27. јануара 2022. године у храму Свете Тројице у Приједору, након Свете литургије, која почиње у 9 часова.

VIII

Овај конкурс биће објављен у листу „Козарски вјесник“, на интернет страници Града Приједор и достављен електронским путем свим основним и средњим школама на подручју града Приједора.

Прилог: текст „Завјештање Стефана Немање о језику“



Српска православна црквена општина

Приједор

архиепископ. Драган Мрђанчић.

Завјештање Стефана Немање о језику

Чувајте, чедо моје мило, језик као земљу. Ријеч се може изгубити као град, као земља, као душа. А шта је народ изгуби ли језик, земљу, душу?

Не узимајте туђу ријеч у своја уста. Узмеш ли туђу ријеч, знај да је ниси освојио, него си себе потуђио. Боље ти је изгубити највећи и најтврђи град своје земље, него најмању и најнезнатнију ријеч свога језика.

Земље и државе не освајају се само мачевима него и језицима. Знај да те је непријатељ онолико освојио и покорио колико ти је ријечи потрао и својих потурио.

Народ који изгуби своје ријечи престаје бити народ.

